
2011年度ZPSC第６回役員会議事録 

 

  

◎出席者：是安、松尾、木下  ◎欠席者：市川  

 

◎議事内容：  

１. 他グループ相談会への交流参加の試行 

交流参加は本月で終了。参加者の感想は、”初めての体験で参考になった”というが代表的なものであった。 

・参加者から感想コメントの提出および来年度から年間行事にすることの可・否の解答をもらう。 

・年間行事化に”可”の人には、参加者を会員全員に拡大していくべきかの賛・否も問う。 

・上項の感想および解答内容を役員会で集約・討議し年度内に決定する。 

 

２．パソコン相談会実施報告の統一化 進捗状況の確認 

①相談会受付表・・・・相談会で使用するグループデータ集計用紙 

１０月度合同役員会で合意した内容に沿って進めてきた集計用紙の提示があり、了承された。 

・’１２年１月から試行する３グループ統一の相談会受付表用紙として使用することを決定した。 

・３ヶ月の試行期間で出された改善点を吸い上げ、４月より本導入する。 

（添付Ｅｘｃｅｌファイルを参照） 

 

②パソコン相談会実施報告 ”＋＋記入画面＋＋” ・・・・相談会報告者がＨＰにデータを入力する画面 

①で集計したデータをホームページに送信するときに入力する記入画面のソフトが完了し、了承された。 

・現行画面から統一化データを網羅した画面へ全面リニューアルした。 

・データの入力はキーボードによる文字入力をなくし、全てマウス操作だけ（プルダウンメニュー）で入力可 

 能にした。 

（試行用がＨＰ・トップページ左下（「役に立つフリーソフト」の下）の小さな” １ ”をクリックすると覗けます。

マウス操作はＯＫですが、「この内容で送信する」はクリックしないでください。） 

 

３．パソコン新規更新に伴い発生する作業について 

講座用テキスト選定など諸々の更新作業について、作業項目の抽出と実務担当選定およびスケジュール化

を１２月から着手することを確認した。 

・１２月中～下旬に更新の内定を仮定して進める。 

・作業着手する前に前回更新時に業務を担当した会員を招聘して進め方を検討していく。 

・今年度役員会課題テーマの取組みは本月までとし、来月からは更新作業テーマに注力して活動する。 

 

 

☆１２月度役員会について 

当月より来期役員を迎えて開催します。パソコン新規更新の重要テーマが控えており心強い限りです。 

なお、まだ来期のグループリーダ＆相談会リーダを選出していないグループは早急に選出願います。 

 

日 時：１２月２２日（第４木曜日） １３：００～１５：００ 

場 所：北地区文化センター 第一会議室   

 

以 上 

平成２３年１１月１７日（木） 

場所：レストランふたば 

記録：是安 


